



A HÍMZŐ ÉS A NEMEZELŐ SZAKKÖRÖK KIÁLLÍTÁSA A TÁJHÁZBAN



Július 16-ig még megtekinthető.

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

A május eleji nagy esőzés a mi falunkban is okozott gondokat. Május 8-án, csütörtökön csak este, rövid idő alatt 45 mm eső zúdult a falura, amihez hozzáadódott a hegyekből lefolyó vízmennyiség. A Jókai utca – Kossuth utca – Gyár utca úttestén teljes szélességben folyt a víz az alsóbb területek felé. A Malom utcai árok ezt a mennyiséget nem tudta elvezetni, ezért kismértékben kiöntött.

A régóta ott élők elmondása szerint az elmúlt 40-50 alatt nem éltek meg ilyen kiáradást. Az udvarokba befutott a víz, de a lakóházakba szerencsére nem. Még csütörtökön este, a helyi bejárás alkalmával helybéli vállalkozókkal megbeszéltük az árok mélyítését. Péntek reggel nem tudtak a munkának nekikezdeni, mert ismét nagy záporban volt részünk, ami a Pápai utca mélyebb részein okozott problémát. Az önkormányzat gyors beavatkozásának köszönhetően nem történt nagyobb kár. Az esőzés elvonultával a kritikus helyeken megkezdtük az árkok szélesítését és mélyítését, amivel szombat délutánra végeztünk. Ezzel a gyors beavatkozással tudtuk biztosítani a további károk megelőzését, mivel további nagymennyiségű csapadékot jelzett a meteorológia.

Még pénteken levélben jeleztük a Magyar Közútnak az előző nap tapasztaltakat, kérve, a falun átvezető főút mellett található esővízelvezetők, a faluközpontban a zárt – csővezetékes – elvezetők tisztítását és karbantartását, valamint a postával szemben levő terméskőburkolatos árok javítását.

Június 20-án a Magyar Közúttal közös bejárásom megnéztük ezeket a neuralgikus helyeket, azt az ígéretet kaptuk, hogy az ősz folyamán elvégzik a kért munkálatokat, az árkok- és a csővezetékek tisztítását, kimosását, a kőburkolatos árok javítását.





(polgármesteri beszámoló folytatása)

Június 15-én Veszprémben egy konferencia keretében bemutatták az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ (AÖFK), valamint a Magyar Turisztikai Desztináció Menedzsment Szövetség irányításával, a térség önkormányzatainak, turisztikai szolgáltatóinak és szakembereinek (erdészetek, nemzeti parkok, szállásadók, vendéglátók, stb.) részvételével elkészített *A Bakony Turisztikai Chartáját*. A Charta a Bakony aktív turisztikai stratégiája, célja, hogy a Bakony önálló, erős márkaként jelenjen meg a hazai turisztikai piacon, ehhez a térséget összefogó tudatos és professzionális turisztikai menedzsment kialakítása szükséges. A 19 pontból álló dokumentum közös értékei közé tartozik a többi között a közösségek védelme, az együttműködések szorgalmazása, a helyi lakosok bevonása, a természeti értékek védelme, a turisztikai kínálat sokszínűvé tétele, a turisztikai vonzerő megőrzése, valamint a jó gyakorlatok megfogalmazása. A konferencia végén a Charta kidolgozói és az érintett szervezetek, intézmények, önkormányzatok – így Bakonybél is – aláírták az együttműködési megállapodást.

Június 7-én kamarakiállítást nyitottunk a Bakonybéli Tájházban. A „*Tudásunkkal kézenfogva a közösségéért*” program keretében Troják Zsuzsanna vezetésével második éve indultak szakkörök a kézműves hagyományok megőrzésére és újratanulására a Nemzeti Művelődési Intézet *ASZAKKÖR* programja támogatásával. Tavaly a nemezelő szakkör munkáiból nyílt bemutató, idén a nemezelő és a hímző szakkör munkából készült kiállítás. Fontosnak tartjuk ezeket a tanfolyamokat, hiszen amellet, hogy elfeledett értékeket teremtenek újjá, együtt dolgoznak gyerekek és felnőttek, kézműves közösséget hoznak létre, és lehetőséget adnak a helyi tudás átadására. A megnyitón az általános iskola gyermekkörosa adott kis

koncertet, akik hivatalosan felvették a Csicsergő Kórus nevet. A gyermekkórus május 31-én az Éneklő Ifjúság hangversenyen „B” kategóriában Arany minősítést nyert. Gratulálunk a gyerekeknek és Nyári Tiborné Nagy Ágnes tanárnőnek az elért sikerhez. A kiállítás július 16-ig látható.

A közétkeztetést ellátó konyha nevében ismét megkérem az ebédigénylőket, hogy fokozottan figyeljenek az éthordók tisztítására a higiénikus ebédszállítás érdekében. A Covid-járvány idején a fertőzésveszély elkerülése érdekében bevezettük, hogy az ebédek térítési díjáért az ételmezésvezető házhoz ment. Ez az eljárás immár okafogyottá vált, ezért július 1-jétől a térítési díjakat (az ebédek árát) a Faluházban, az ételmezésvezető irodájában kell rendezni, mint az a járvány előtt szokás volt. Azok, akik mozgásukban korlátozottak, és nem tudják a befizetést személyesen rendezni, kérjük jelezzék a konyhának, nekik biztosítjuk az ebédhordásnál történő fizetést. Őket az ételmezésvezető értesíteni fogja a fizetés időpontjáról. Megértésüket köszönjük.

*Márkus Zoltán
polgármester*

MEZŐŐRI BESZÁMOLÓ

Június hónapban extra mennyiségű csapadék zúdult településünkre. A hatalmas esőzés először a Malom utcában okozott gondot. Az árok nem bírta a vízmennyiséget és kilépett a medréből. Szerencsére lakóházat nem érintett, de több udvarba befolyt a víz. A másnapi újabb tetemes mennyiség a Pápai utcai árkokat duzzasztotta fel és ennek következtében udvarokat öntött el. Csak a tulajdonosok felkészültségének (homokzsák) köszönhetően nem folyt be a házakba. Gyors megoldásként a vizet átszivattyúztuk az út túloldalára. Ezt követő napokban a kritikus árok tisztítása és mélyítése következett. A legfontosabb feladat ebben a helyzetben a közvetlen veszélyt megszüntetni, ezt az ott résztvevő emberek maximálisan teljesítették. A nagy esőzések miatt a gazdák később tudták megkezdeni a kaszálást, de szerencsére az időjárás kegyes lett hozzájuk. Végre megérkezett az igazi nyári idő és ennek köszönhetően a település környékén már sorakoznak az illatos szénabálák.

Másli Rita mezőőr





JÚNIUSI ESEMÉNYEK AZ ÓVODÁBAN

Június 14-én tartottuk óvodánkban az évzáró ünnepségünket, amelynek keretében elbúcsúztattuk az óvodától az iskolába készülő nagycsoportosainkat. Ilyenkor mindig vegyes érzelmeink vannak, hiszen örülünk, hogy gyermekek szárnyaink alatt szinte észrevétlenül iskolaéretté váltak, és szomorkodunk, hogy számukra egy korszak lezárult, és a következő évben új feladatokkal kell megbirkózniuk. Bízunk abban, hogy mindannyiuknak zökkenőmentes lesz a beilleszkedés a választott iskolájukban. Hét kisgyermek kezdi meg szeptemberben általános iskolát. Balogh Fanni, Gabila Olivér, Gazdag Anna, Hüll Dániel, Katona Nándor, Somogyi Botond és Szűcs Sámuel. Kívánunk nekik boldog és eredményes iskolás éveket!



Idén sem maradhatott el a Gyermeknap kisvonatozásunk. Odvasköig utazhattunk Dorbival a kisvonattal, ahol néhány órát közös játékkal töltöttünk. Köszönjük szépen Bakonyvári Andornak a lehetőséget, hiszen ez a program minden alkalommal nagy élmény ovisainknak.

A gyermeknapnak ezzel még nem volt vége, mert a Borostyán fagyizó kedvezményes fagyizással vendégelt meg óvodásainkat. Köszönjük szépen Recse Ritának és Szökrényes Lászlóné Marikának a vendéglátást.

Júniusra tolodott nagycsoportosaink úszás oktatása. Sajnos a zirci tanuszoda a korábbi évektől eltérően teljesen más rendszerben működik, például már nem biztosít úszómestert az oktatáshoz, annak keresése a mi feladatunk lett volna, amire az idő szűke miatt kevés esélyünk volt. Már a májusnak is vége lett, amikor megkerestük a pápai várkert fürdő úszásoktatással foglalkozó munkatársát. Az ő segítségével néhány nap alatt sikerült pozitív ajánlatot kapnunk, és ennek eredményeként egy héten keresztül minden nap intenzív vízhez szoktatásban vehettek részt nagycsoportosaink. Az utazás és oktatás költségeit óvodánk az önkormányzattal közösen finanszírozta.



Idén a nyári szünet, nagytakarítás, tisztasági festés, éves karbantartás július 24-től augusztus 20-ig tart. Erről a szülők már februárban tájékoztatást kaptak. Az óvoda dolgozói ekkor vehetik ki az éves szabadságukat, az év többi részében erre csak indokolt esetben van lehetőségük. Az óvoda, minden más egyéb szünetben ügyeletet biztosít a dolgozó szülők gyermekei számára. A nyári karbantartás ideje alatt ezt nem tudjuk biztosítani, erről még februárban tájékoztattuk a szülőket. Egyébként azért, hogy az egész éves működés zavartalan legyen, és a szülőknél ne okozzon gondot gyermekük felügyelete, az évente törvény szerint járó öt nevelés nélküli munkanapot sem vesszük igénybe.

A nyári szünetre minden családnak tartalmas időtöltés és jó pihenést kívánunk!

Szabó Judit óvodavezető

„REGŐCZI – TÁBOR” – NYÁRI TÁBOR

Múlt évi sikeres táborunkat idén is meghirdetjük. Ismét 3 napon át járunk tovább Regőczi atyával kalandos életútján. Eközben időszerű, napi problémáinkra is válaszokat kaphatunk. A foglalkozások közötti szünetekben lehet együtt játszani, gyümölcssel és üdítővel frissülni.

A tábort július 17-18-19-én, naponta 9-12 óra között tartjuk, ingyenes.

Szülőket, nagyszülőket is szeretettel várunk.

Jelentkezni a 06-70-246-7687-es telefonon lehet.



VAKÁCIÓ ELŐTTI HETEK, NAPOK A SZENT GELLÉRT TAGISKOLÁBAN

Május 25-én Szökrényes Lászlóné Mari néni minden iskolást és tanító nénit is egy adag fagyalattal lepett meg a Gyermeknap alkalmából, köszönjük ezt a kedves gesztust!

Az idei gyermeknap június 3-án valósult meg az iskola területén Bognár Andrea szervezésében a Guzmics Egyesület és Bakonybél Önkormányzatának támogatásával, a Szigeti, Gazdig, Mészner szülők és a tanítók közreműködésével.



Szeptember óta heti rendszerességgel voltak a közös éneklőfoglalkozások, amelyek Nagy Tiborné Ági néni vezetésével magasabb szintre emelték a tanulók ének és zenei tudását. Rendszeres, kitarató közös munkájuknak köszönhető, hogy ünnepeinken, a szereplések során büszkék lehettünk daloló gyerekeinkre. A Csetényben megrendezett Éneklő Ifjúság minősítő - és dalostalálkózón „B” kategóriában arany minősítést szerzett a Csicsergő kórus. Kiskórusunk névadó ünnepségét a Tájházban megrendezett ASzakkör kiállításmegnyitón tortával ünnepeltük szülői felajánlásnak köszönhetően.

Június 6-án vendégünk volt a Szent Maurícius Kórus néhány tagja. Izsák atya két bencés szerzetes társával rendhagyó énekóra keretében tartott egy kis kószolót a gregorián zenéről. A foglalkozás kezdetén még bátortalanul, visszafogottan léptek be a hangbuborékba, de később már oldódtak a gyerekek, a szerzetesek énekét ámulattal hallgatták, később segítettek saját szöveget írni gregorián dallamra.

Élő Andrea ünnepi alkalmaink közül a harmadik Aranyalmáról, piros Pünkösdről mesélt népismereti foglalkozás keretében a gyerekeknek.

Ebben az évben két táborot szerveztünk a kollegáimmal a gyerekek számára: a zánkai ottalvós osztálykiránduláson kívül az utolsó 3 tanítási napot: június 14-15-16. iskolán kívüli helyszínen tölthették igazgatói engedéllyel, a Seregélyes - Elzamajori Pelikán-ház Erdei Iskolában. A tanulók közül 18-an éltek a felkínált lehetőséggel. Programjaink között madárles, sajtőkészítő manufaktúralátogatás, a seregélyesi Tájház, a dinnyési négyszeres Guinness rekordos Várpark megtekintése (amely a világ egyetlen anyaghién megépített vármakett parkja), nádsíp-készítés, festés és kézműves foglalkozások szerepeltek. Szabó Gyula Bakonybélben élő festőművész instrukciói segítettek a gyerekeket az alkotások elkészítésében. A gyerekek nagyon jól érezték magukat. Köszönöm a szülők és az önkormányzat felajánlásait az utaztatáshoz, a szülők és a kollegáim önzetlen segítségét a három nap alatt!



Június 22-én, a tanévzáró ünnepélyen kilenc negyedik tanuló búcsúzott meghatóan iskolánktól, tanítóitól. Ők jól érezték magukat a Szent Gellért Tagiskolában. Kívánom nekik, hogy a következő osztályukban, iskolájukban is állják meg helyüket és emlékezzenek ránk, hisz visszavárjuk őket szakkörökre, rendezvényekre... vagy csak úgy... látogatóba!

Minden tanulónak, tanítónak tartalmas szünetet kívánok!

Troják Zsuzsanna tagintézmény-vezető



BOROSTYÁN NYUGDÍJASKLUB

Június 15-én megint „szomszédoltunk”, Jásdon töltöttünk el egy ragyogó napot. Ez a Tés, Bakonyháza, Szápár és Bakonycsérnye területével határos, alig 700 fős bakonyi település tulajdonképpen zsákfalú, tömegközlekedéssel nem túl szerencsés a megközelítése, de megérte a többszöri átszállás. Az első kellemes benyomás épp a buszon ért bennünket, amikor is kértük a sofőrt, hogy szóljon, hol kell leszállnunk a tájházhoz, mire ő a kapuig vitte a csapatunkat. A Bodzaház Látogatóközpontnak nevezett létesítmény 2021. tavaszán nyílt meg, s egyesíti a tájházat és a „falak közé” épült új, a bodzás hagyományokat bemutató interaktív kiállítóházat. Igazi háziasszonyi fogadtatásban volt részünk, Róland-Vámosi Krisztina, Horváth Anita és Suta Szabó Gabriella nemcsak alapos tárlatvezetést tartottak a két épületben, de frissen sült bodzás-mákos jádsi kaláccsal és bodzaszörppel kínálták a csoportot. A tájház kiállítását a helyiek adományából, a szlovák lakosság használati eszközeivel rendezték be, felidézve a szlovákság életszélét, vitalitását. A Bodzaház a településre jellemző bodza-felhasználás, azaz a virág és a termés hasznosításának hagyományát és „tudományát” mutatja be, sok leleménnyel és ötlettel, sőt humorral összeállított interaktív kiállítóterében. Az egykori gazdasági épület romos falai között felépített új épületben a helyi közösség épp *A Nő és a tavasz* című, helybéli festők képeiből készült tárlatot nézhettük meg. Helyben vásárolt bodzaszörppel, - dzsemmel, -pálinkával, valamint a helyi értéktár kiadványával és a jádsi bodzás-mákos kalács receptjével megpakolva köszöntünk el vendéglátóinktól. Nem hagytuk ki az alkalmat, hogy felkeressük a jádsi Szentkutat, ami az ország egyik legrégebbi zarándokhelye, ma is élő kegyhely, búcsújáráshely. Kicsit hosszúnak tűnt az oda-vissza 2 km-es séta, de közben élvezhettük a falu csodálatos fekvését, az erdő hangjait és a pataksobogást. Ha valaki közeli kiruccanásra vágyik a családdal, induljon el Jásdra, élvezze a település rendezettségét és lakónak szívélyességét, a látóvalók gazdagságát.



Úgy döntöttünk, hogy július – augusztusban a nyaralások, unokázások miatt nem tartunk klubnapot, de szívesen fogadjuk csatlakozni vágyók jelentkezését.

Galba Irén klubvezető

ORVOSI RENDELÉS VÁLTOZÁS!

2023.07.24-08.04-ig Dr Máthé Boglárka szabadságon lesz. A délutáni rendelések elmaradnak. A keddi pénzesgyőri rendelés változatlan.

Zircen hétfőn és pénteken 12-13-ig, szerdán 13-14.30-ig rendelék.

Dr Kozma Zoltán



A VÖRÖSKERESZTES ADOMÁNYBOLT JÚLIUS 1-JÉN ÉS 15-ÉN

9-11 óra között tart nyitva
a régi iskolaépület emeletén
(Bakonybél, Pápai utca 3.).



A BAKONYBÉLI EGYHÁZKÖZSÉG OLDALA

HA NYÁR, AKKOR ZARÁNDOKLAT!

Júniusban megérkeztek hozzánk az idei év első vándortáborai. Plébániánk a bencés útvonalat járó zarándokcsoportokat fogad a Boldog Gizella Közösségi Ház zarándokszállásán. Augusztus végéig 26 csoport érkezik majd hozzánk. A résztvevő fiatalok találkozhatnak a szerzetesekkel, és részt vesznek az esti imaórákon. Tihanytól Pannonhalmáig gyalognak hat napon át, összesen 113 km távon, a Bakonybélien is áthaladó, sárga kagylóval jelzett Camino Benedictus zarándokút vonalán. Az előző évek beszámolóit szerint sokak számára életre szóló élményt jelent az út.

AZ EGYHÁZKÖZSÉG JÚLIUSI PROGRAMJAI

06.28. – 07.02.	Gyermekek hittantábora
07.02. 10.45	Hóeleji kávéház
07.08.	Szent Benedek zarándoklat érkezése (kb. 20 órakor szentmise)
07.11. 11:00	Szent Benedek ünnepi szentmise
07.16.	Bibliakör évváró kirándulás
07.30 – 08.02.	Ifjúsági tábor, Pilisszentlélek
Vasárnaponként	15:00 Rózsafűzér imádság a templomban

A program változhat, kérjük kísérjék figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-monostor.hu/egyhazi/kozseg/, vagy a Plébánia Facebook oldalán

AUGUSZTUSI ELŐZETES AJÁNLAT

1 ÚTON ZARÁNDOKLAT – 2023.

Az 1 Úton elnevezésű mozgalom immár tizedik éve teljesíti misszióját, melynek lényege, hogy ezen a napon a Mária út teljes útvonalán csoportok induljanak útnak egy-egy napi szakaszon. Ausztriában, Erdélyben, a Felvidéken, Szlovéniában és Magyarországon résztvevők ezrei tapasztalhatják meg a zarándoklás lelki formáló erejét, mely közösségben különösen erőteljes egységélménnyel ajándékozhatja meg a résztvevőt, komoly lelki táplálékként szolgálva mai széthúzóknak tűnő világunkban.

Zarándoklatunk 2023. **augusztus 12-én** lesz, idén a fiatalokért járjuk az utat országszerte.

A **bakonybéli csoport Nagytevelről indul Bakonybélbe**. A táv körülbelül 17 km, a zarándokok Nagytevelre szállítását a plébánia szervezi.

Jelentkezni július végéig lehet Ábel atyánál, vagy a plébániai irodán, vagy emailen a szentmoric.plebania@gmail.com címen.

2023. Augusztus 20-án, Szent István ünnepén 18:00-kor a bakonybéli templomban szólal meg **Handel:**

Messias című darabja a Münchener Bach Kamarakórus, az Orlando Énekegyüttes és a Budapest Bach Consort előadásában.

Vezényel: Felix Mayer.

SPÍRITUÁLIS ÉLMÉNY • TELJESÍTMÉNY • TERMÉSZETSZERETET • ÉLETFORMA • BIZALOM

1 ÚTON NEMZETKÖZI ZARÁNDOKNAP
2023. AUGUSZTUS 12.
A FIATALOKÉRT
AZ EGÉSZ MÁRIA ÚTON

A NAP, AMIKOR EGYÜTT MOZDUL
KÖZÉP-EURÓPA
ZARÁNDOK KÖZÖSSÉGE

WWW.1UTON.MARIAUT.HU

MÁRIA ÚT

A programon a részvétel díjtalan.



A SZENT MAURÍCIUSZ MONOSTOR OLDALA

LELKI TÁPLÁLÉK - GONDOLATOK A MEGTÉRÉSRŐL MÁTÉ TESTVÉRTŐL

A napokban valaki a megtérés élményének körülményeire kérdezett rá, ami meglepheti az embert úgy, mint egy üstökös érkezése. De hangulatában sok esetben mégis inkább a sokak által ismert életközepi válság lelkiállapotával közelít, amiről persze szeretnénk nem tudomást venni. Pedig ez az állapot nem feltétlen egy minden értelmet nélkülöző gyötrelmelem kell legyen az ember számára, hanem egy szükséges és természetes velejárója annak az egzisztenciális változásnak, amit újjászületésnek hívunk. A gonosz éppen azzal támad és azt célozza, hogy ezt az értelmet aláassa. Ezért van, hogy a szenvedőt nem lehet szép szavakkal vigasztalni, de mikor végül igazán megalázza magát – ami nem egyenlő a kudarc vagy szégyenérzet tudomásulvételével – és belátja rászorultságát, akkor a kegyelem megtartó erejéről szerezhethet tapasztalatot. A kegyelem a már elképzelhetetlen mértékűnek vélt szenvedés tapasztalatán keresztül érint meg bennünket legerősebben, amikor minden racionális számítást figyelembe véve már el kellene, hogy vesszünk életünket, józanságunkat, de mi mégis élünk, sőt azt érezzük, hogy ezzel a felismeréssel mintha túl is lennénk a zeniten, és valamiféle remény társulna a megpróbáltatásaink mindennapjaihoz. Remény nem feltétlen abban az értelemben, hogy a dolgok mostantól jól fognak végződni, hanem az a remény, hogy függetlenül az aktuális körülményektől a történeteknek értelme van.

(A cikk folytatása: bakonybel-monostor.hu/gondolatok-a-megtereresrol-mate-testvertol/)

BESZÁMOLÓ PÜNKÖSDI ESEMÉNYEINKRŐL

Ünnepi évet nyitottunk püNKÖSDI program-sorozatunkkal, hisz Szent Gellért bakonybéli remeteségbe vonulásának 1000., és a Monostor újraelépítésének

25. évfordulója a 2023-as év. Ünnepként éltük meg a találkozásokat egymással, a nálunk fellépő művészekkel, a kórusakadémiára

érkező vendégekkel. A négy nap számunkra úgy telt el, hogy amire mi magunk vágytunk, és amit vendégeinknek, látogatóinknak kínáltunk, megvalósult.

Koncertet adott templomunkban óromai és gregorián zenéből az Ensemble Organum, akik először léptek fel Magyarországon. Másnap a Gemma Énekegyüttes szólaltatott meg reneszánsz, barokk és kortárs angol kórusműveket. Kórusakadémiánk keretében pedig Marcel Peres és Vikman Pál karnagyok tartottak előadásokat.



MONOSTORI NYÍLTNAP

2023. JÚLIUS 1.

10:00, 15:00 Vezetékes séták a monostorban, rendhagyó útvonalon
10:00, 11:00 "Fembe foglalt imádság" - látogatás a bronzműves műhelyben, Anzelm testvérrel (előregisztráció szükséges)
12:00, 17:00 Imaórák a templomban
12:00 Kézműves foglalkozás a könyvkötő műhelyben (előregisztráció szükséges)

Belépőjegy a bolti pénztárban kapható, a belépőjegy egész napra, minden programra érvényes
Előregisztráció: bb.monostor@osb.hu

KÖNYVBEMUTATÓ

14:00 - Monostori Kávészó
L'Harmattan Kiadó, a Károlí Gáspár Református Egyetem és a Szent Maurícius Monostor könyvbemutatója.

ÁTMENETEK - GÓTIKA ÉS BAROKK

ZENEI PROGRAMOK

15:00 "Concerto" és "sonata" Baldog Gizella Közösségi Ház 18. századi hangszeres kifejezésformák ELŐADÓ: Németh Zsombor	18:00 "Barokk kincsek" Szent Maurícius Monostor templomában Szlovák Petra és a Simplícissimus Ensemble hangversenye Vivaldi, Blavet, Telemann és J. S. Bach műveiből Művészeti vezető: Németh Zsombor
---	---

16:00
Sub Rosa
Régizene Együttes koncert
Szent Maurícius Monostor Park
13. századi, európai hangszeres "térzene"

Rendező: Bakonybéli Szent Maurícius Alapítvány (www.mauriciusz-alapitvany.hu) és a Szent Maurícius Monostor (www.bakonybel-monostor.hu)
A zenei programok a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa támogatásával és együttműködésében, a Kultiháló projekt keretében valósulnak meg.
A műsorátvétel jogát fenntartjuk. A programon fotó- és videofelvételek készülnek, amelyeket az Alapítvány promóciós célokra használ fel.





A 153. ERDÉSZETI VÁNDORGYŰLÉS RÉSZTVEVŐIT FOGADTUK

2023. június 15-16-án zajlott az Országos Erdészeti Egyesület nagy múlttal rendelkező Erdészeti Vándorgyűlése. A Bakonyerdő Zrt., mint házigazda tartalmas programokkal várta a Kárpát-medence minden tájáról érkező, több mint 800 erdész kollégát.

Június 15-én, a Vándorgyűlés első napján a hagyományos Ünnepi Közgyűlés megtartásával indult a kárpáti-medencei magyar erdészek éves szakmai és közösségi találkozásának két napos programja, melyet június 16-án a Bakonyerdő Zrt. komplex erdőkezelésének és a bakonyi tájak kulturális, történelmi, néprajzi értékeinek bemutatását szolgáló terepi programok követték.

Az Ünnepi Közgyűlés résztvevőit Varga László a Bakonyerdő Zrt. vezérigazgatója köszöntötte, majd Kiss László, az OEE elnöke és Zambó Péter erdőkért felelős államtitkár tartotta meg ünnepi beszédét.

Június 16-án a szakmai közönség Zánkáról indult a terepi programokra, a Balaton-felvidéktől a Magas-Bakonyig 11 helyszínre, ahol a résztvevők a szakmai és kulturális attrakciókon keresztül ismerhették meg a Bakonyerdő Zrt. gazdálkodását, kapcsolatait, hitvallását.

Az egyik helyszín a Bakonybéli Erdészet működési területe volt, ahol az erdészet munkatársai tartalmas programmal várták a résztvevőket.

A Bakonybéli Erdészet három fő helyszínén – Eleven-főrtés, Hosszú-egyenes, Tekerés-kút – mutatta be, miként gazdálkodik a rá bízott javakkal. Az egyes bemutatóhelyeken az erdészek mellett geológus, természetvédelmi és régész szakemberek segítségével ismerhették meg a jelenlévők a Magas-Bakony jellegzetességeit, természeti és kulturális örökségünket.

A rövid, de tartalmas terepi program után vendégeinket Izsák atya és Baky Anna kalauzolták és látták vendégül a Szent Mauríciusz Monostorban, végezetül Másli Rita segítségével a harangjáték dallamaival köszöntünk el a bakonybéli program résztvevőitől.



Ezúton is szeretném megköszönni a Szent Mauríciusz Monostornak, Bakonybél Önkormányzatának, valamint minden kollégámnak, hogy a helyhez méltó, kimagasló színvonalú programot biztosíthattunk a megjelent közel 70 érdeklődőnek, akik az ország minden tájára elviszik Bakonybél és a Bakonyerdő Zrt. jó hírnevét.

Kovács Attila, erdészeti igazgató



BAKONYI BAKANCSOS TÚRÁK

Mészner Viktor 06-30-49-08-401

Előnevezés, információ: meszner.viktor@invitel.hu, www.bakonyibakancsos.hu

2023.07.01. szombat: Találkozó: 10.00 Bakonybél, Füsti söröző. Útvonal: Bakonybél - Szent-kút - Ráktanya - Augusztin-tanya - Középső-Hajag - Herend. Táv: 18 km, szintemelkedés 412 m. Várható érkezés Herendre: 16.30 körül. Résztvételi díj: 1.300 Ft/fő

2023.07.08. szombat: Találkozó: 10.00 Bakonybél, Pikoló vendéglő. Útvonal: Bakonybél - Táboros-hegy - Odvaskő pihenő - Réz-bükki-út - Kőrös-hegy - Kék-hegy - egykori Noszlopy-kunyhó - Kisszépalma - Barátok útja - Bakonybél. Táv: 25,59 km, szintemelkedés 729 m. Visszaérkezés a vendéglőbe: 18 óra körül.

Kétnapos túra:

2023.07.15. szombat: Találkozó: 9.30 Vinye, Vinye.hu büfé. Útvonal: Vinye - Cuha-völgy - Porva-Csesznek - Károlyháza - Csesznek - Vinye. Táv: 16,4 km, szintemelkedés 365 m. Várható érkezés Vinyére: 16 óra körül. Szállás: Hosszúház turistaszálló

2023.07.16. vasárnap: Találkozó: 9.30 Vinye, Vinye.hu büfé. Útvonal: Vinye - Hódos-ér - Üveghuta helye - Porva - Szépalma - Száraz-Gerence - Bakonybél. Táv: 23,7 km, szintemelkedés 341 m. Várható érkezés Bakonybél, Füsti sörözőbe: 16.30 körül. Résztvételi díj: 16.500 Ft/fő,

2023.07.22. szombat: Találkozó: 10.00 Bakonybél, Pikoló vendéglő (Kossuth u. 1.) Indulás 10.15-kor. Útvonal: Bakonybél - Köves-hegy - mészégető - Fidelisz - Öreg-rét - Gasparics-kút - Csúcs-hegy - Bakonybél. Táv: 11,4 km, szintemelkedés 295 m. Várható visszaérkezés a vendéglőbe: 14.30 körül. Résztvételi díj: 1.200 Ft/fő,



KÉZMŰVES NAP A TÁJHÁZBAN 2023. JÚLIUS 1.

agyagozás

Csóti Gabriella Rózsával

cianotípiázás

Szőnyegi Zsófiával

rongybabázás

Szurgyi Zsuzsannával

bőrözés

Kropf Milánnal

SZOMBAT, 10 - 12; 13 - 16 ÓRA KÖZÖTT

DÍNTALAN RÉSZVÉTELI!

Helyszín: **BAKONYBÉLI TÁJHÁZ**

(Fő utca 15.)

Rendező:

Guzmics Izidor Kulturális és
Idegenforgalmi Egyesület



ERDŐZENGŐ

Fantasztikus hangtál foglalkozást tarthatott az ErdőZengő a Bakonybélben táborozó Bárcki Gusztáv Általános Iskola diákjainak. A gyermekek érdeklődők, aktívak és nagyon kedvesek voltak. Megtáncoltattuk a vizet, megszólaltattuk a hangtálakat, megismerkedtünk a tibeti szélcsengőkkel, és rengeteget nevtünk. Köszönöm szépen a meghívást és a csodaszép rajzokat!

A bakonybéli hangtálás összejöveteleket júliusban 11-én és 25-én, kedden 18-19 óra között tartjuk a Közösségi Házban. Funkcionális jóga hétfőként 10 órától ugyanott. Új résztvevőket is szeretettel várunk!

Viki, ErdőZengő



Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió bakonybéli közössége július 8-án és 22-én, 15 órakor tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban.
Mindenkit szeretettel várunk.



FAÜNNEP

BAKONYBÉL, 2023. JÚLIUS 8. SZOMBAT

16-21 ÓRA

ODVASKÓ - EMIL-RÉT

KIJUTÁS A HELYSZÍNRE:

Gyalogosan, a Gereince-patak mentén, erdei tornapályák között, a kék kereszt turistajelzésen

kisvonattal, 16.00-16.30-17.00 órakor indul

a Fő u.-Jókai u. sarkán, a Petőfi utcai és

a pápai utca buszmegállónál veszi fel az utasokat,

az utazás ingyenes.

Személyautóval, parkolás az Odvaskó parkolóban

Volánbusszal, 14.35-kor indul Pápa felés

Hazajutás Bakonybélbe kisvonattal (ingyenes)

KISVONATOS KIRÁNDULÁS

a Bakonyi Gyilkos-tóhoz 1000 ft/fő

Indulás 16 órakor az Odvaskó parkolóból

(8 km vonatozás, 2 km séta)

Előzetes helyfoglalás szükséges (06-30-259-1218)

PROGRAMOK:

fajátékok, sportjátékok,
kézműves foglalkozás,
kötélhúzó verseny,
tűzoltóautó-bemutató,
solymász bemutató,
kutyás bemutató,
légpuska lövészet,
vadpörkölt-főzés,
tábortűz harmonikaszóval

A RÉSZVÉTEL DÍJTALAN!

A rendezvényen mindenki saját felelősségére vesz részt.

A rendezvényen fotó és videofelvétel készül,
amelyet a szervezők promóciós célra használnak fel.

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják.

Rendező: Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület

ÖNKÉNTES SEGÍTŐKET KERESÜNK!

Hagyományaink szerint augusztus második hétvégéjén rendezzük meg Cseh Tamás tiszteletére az **Énekmondók Emlékezete** című programunkat. Idén, **augusztus 12-én**, egésznapos, minden korosztálynak szóló ünnepet szervezünk a bakonybéli Szent-kútnál. Önkéntes segítőköt keresünk, diákokat, felnőtteket egyaránt, akik a közönség tájékoztatásában, irányításában, az ebéd- és vacsorafőzésben és tálalásban.

Bízunk benne, hogy Bakonybélnek ez a kiemelkedő és sok vendéget vonzó rendezvénye az itt élőknek is fontos alkalom, s ez a segítők számában is megmutatkozik.

Érdeklődni és jelentkezni a 06-20-593-2629-es telefonszámon, Felföldi Andreánál lehet.

Előre is köszönjük az együttműködést!



Bakonybél Önkormányzata



MEGNYÍLT VESZPRÉMBEN A FOTON AUDIOVIZUÁLIS CENTRUM

Újabb ikonikus veszprémi épület újult meg és kapott új funkciókat a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program részeként: megnyílt a veszprémi Várban a FOTON Audiovizuális Centrum. A tűztorony szomszédságában, egykori Simoga-ház melléképületének átalakításával egy három szinten működő multifunkciós létesítménnyel gazdagodott Veszprém.

A FOTON Audiovizuális Centrum megszületése is jól példázza a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program infrastrukturális fejlesztéseinek koncepcióját: egy régóta elhanyagolt épület újult meg és kapott új funkciókat, amelyek hozzájárulnak a város és régió kulturális igényeinek kielégítéséhez és kínálatának növeléséhez.

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program támogatásával megújuló épületegyüttesnek szinte minden talpalatnyi helye alkalmas lesz kulturális és művészeti rendezvények, események megtartására.

A legmodernebb technikával felszerelt, többfunkciós, 62 fő befogadására alkalmas előadóterem, elsősorban könnyű- és komolyzenei koncerteknek, színházi kamaradaraboknak, közönségtalálkozóknak, filmvetítéseknek, konferenciáknak és workshop-oknak ad majd helyet.

A kávézó - az alapvető funkciók mellett - tematikus beszélgetések, akusztikus koncertek, könyvbemutatók, közönségtalálkozók helyszíneként is hasznosítható, valamint képzőművészeti és fotókiállításoknak is alkalmas.

Az épület pincéjében a Művészetek Háza digitális alkotóműhelye, a f|x|r médialabor kapott helyet, amelyben innovatív tematikákat, új technológiákat és technikákat használó és bemutató szakköröket és workshopokat tartanak majd.

A függőkert díszkertje egy intim hangulatú csendesebb pihenőterületként szolgál, de emellett alkalmi szabadtéri rendezvényekhez is ideális, tiszteletben tartva a közelben lakók nyugalma.

A Tűztorony szabadtéri színpadán vetítéseket, könnyű- és komolyzenei koncerteket, színházi kamaradarabokat, az előadásokat követő közönségtalálkozókat terveznek az üzemeltetők.

A megújított gyilkjáróval keretezett Tűztorony udvara egy mobil szabadtéri színpaddal gazdagodik. A helyszínt betonelemekből készült nézőtér és padok teszik színesebbé a meglévő és újonnan telepített fákkal, kertépítészeti elemekkel, hangulatos világitással.

WHC KÖZÉRDEKŰ NYUGDÍJAS SZÖVETKEZET

Tisztelt Nyugdíjas Hölgyem, Uram!



Engedje meg, hogy üdvözljük a WHC Közérdekű Nyugdíjas Szövetkezet csapatának nevében!

Szövetkezetünk nyugdíjas munkaerő foglalkoztatással foglalkozik, dolgozni vágyó és fizikailag aktív, öregségi és bányász járadékban részesülő nyugdíjasok számára biztosítunk munkalehetőségeket országosan partnercégeinknél. Nyugdíjas szövetkezetünk azt vallja, hogy a szenior kollégák számtalan előnyt, kiemelkedő szakértelmet és lojalitást képviselnek. **A nyugdíjas szakemberek évtizedek alatt megszerzett tudásukkal és tapasztalatukkal megannyi területen értékes munkaerőnek számítanak.** Számukra kínálunk alkalmi és hosszútávú munkát, teljes vagy akár részmunkaidőben. A választható munkalehetőségek skálája rendkívül széles, könnyű fizikai munkákat, adminisztratív feladatokat, illetve szakképesítést igénylő munkalehetőségeket kínálunk az érdeklődőknek.

Nyugdíjas szövetkezetünkkel a munkavállalóink szervezett és biztonságos formában, hozzáértő segítséggel juthatnak a számukra leginkább megfelelő munkalehetőséghez.

Nyugdíjas szövetkezeteken keresztül bárki dolgozhat, aki öregségi/bányász járadékban részesül és rendelkezik nyugdíjas igazolvánnyal, 15 % személyi jövedelemadó (SZJA) kerül a bérből levonásra.

A szövetkezeti foglalkoztatás egyik előnye pont abban rejlik a munkaviszonyhoz képest, hogy sokkal rugalmasabb a munkaidő beosztása és általánosságba véve nem kötelező a heti 40 óra ledolgozása. Amennyiben a partnercég munkabeosztása ezt lehetővé teszi, akár 1-2 napot is dolgozhat egy héten.

A munkavállalással a meglévő nyugdíját nem veszíti el.

Esetlegesen felmerülő egyéb kérdéseivel és jelentkezéssel kapcsolatban, keresse bizalommal kollégáinkat! **Fazekas Eszter** - Nyugdíjasmunka-szolgáltatás projektvezető

2800 Tatabánya, Aradi vértanúk tere 4. +36 30 139 4935, eszter.fazekas@whc-group.com



KÖZSÉGI KÖNYVTÁR

(Fő utca 3.)

Kedden 8-11 óra,
szerdán 14-17 óra között
várja az érdeklődőket.

konyvtarbbel@gmail.com

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu



PANNON CSILLAGDA

(Szent Gellért tér 9.)

Nyitva:

Április 1-október 31.
szerda – vasárnap
10:00 - 17:00 óra között.

Pénztárzárás: 16:00

Utolsó planetáriumi film: 16:00

Éjszakai távcsöves bemutatóink előzetes bejelentkezés alapján:
info@csillagda.net, (88) 461-245.



BAKONYBÉLI TÁJHÁZ ÉS TAKI JÁTÉK ÉS NOSZTALGIA MÚZEUM

(Fő utca 15.)

Nyitva:

2023. május 1 – augusztus 31 között
naponta 9-18 óra,
vasárnap 9-16 óra között

Állandó kiállítások:

- Egy módos bakonybéli gazda háza
- a bakonyi faeszközkészítés
- A bakonyi indián játék

Időszaki kiállítás:

Festett arcok –
Novák Erik festőművész tárlata

Ajándék, térkép, könyv
kapható.

Információ, bejelentkezés:
+36-30-468-8938.;

bakonybelitajhaz@gmail.com



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu;
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat.

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése: 06-80-533-533 (ingyenesen hívható)

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyélfogadási időben: 88-411-141.

<p>Bakonybél Közös Önkormányzati Hivatal 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/442-8024 Ügyélfogadás: kedd és csütörtök: 8-16 óra</p> <p>Márkus Zoltán polgármester 8427 Bakonybél, Pápai u. 7. tel:(88)585-020; 30/499-1114 e-mail: polgarmester@bakonybel.hu Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra</p> <p>Kis Vera jegyző tel: 30/500-9837 e-mail: jegyzo@bakonybel.hu</p> <p>Másli Rita mezőőr tel: 30/449-5262 email: bakonybelmezoor@bakonybel.hu</p> <p>Falugondnokok:</p> <p>Regenye Zsolt 30/477 2021</p> <p>Hujber László 30/720 4338</p>	<p>Orvosi Rendelő 88-461-651</p> <p>Dr. Kozma Zoltán háziorvos Hétfő: 8-11; 15-16 óra Kedd: 8-11 óra Szerda: 8-11; 14-15 óra Csütörtök: 8-11 óra Péntek: 8-11; 14-15 óra</p> <p>Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi Ügyelet Zirc, József Attila u. 7. Tel: 104</p> <p>Rendelés Pénzesgyőrben: Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra</p> <p>Védőnői szolgálat Vind Rita védőnő Tanácsadások időpontjai minden páros héten hétfőn Várados: 9-10 óra Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: Tel: (88)461-051; 20/330-5363. vedonozirc4@gmail.com</p> <p>Plébánia fogadóórak: csütörtök 13:30-15:30 péntek 8:00-10:00 szentmoric.plebania@gmail.com</p>	<p>Szent Bernát Gyógyszertár 8427 Bakonybél, Pápai u.7. Tel: (88)461-017 Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra</p> <p>KORMÁNYABLAK 8420 Zirc, Március 15. tér 1. Személyigazolvány, lakcímkártya, jogosítvány, gépjármű okmányok</p> <p>Ügyélfogadás: Hétfő: 8-18 óra Kedd: 8-16 óra Szerda: 8-18 óra Csütörtök: 8-16 óra Péntek: 8-12 óra Elérhetőség: (88)550-698 e-mail: zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu</p> <p>Falugazdász Hege Panna Tel: 30-289-9345</p> <p>Munkügyi központ (Foglalkoztatási Osztály) 8420 Zirc, József Attila u. 2. Tel: (88) 415 -662; 550-670 Ügyélfogadás: Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyélfogadás.</p>
--	--	---